



ROMÂNIA  
**JUDEȚUL VÂLCEA**

**PRIMĂRIA ORASULUI BĂILE GOVORA**



Băile Govora, str. Tudor Vladimirescu, nr. 95,  
245200, județul Vâlcea, ROMÂNIA  
☎ 004 0250 770 460; ☎ 004 0250 770 800  
C.U.I. 2541827

[www.primaria-baile-govora.ro](http://www.primaria-baile-govora.ro), [primaria@primaria-baile-govora.ro](mailto:primaria@primaria-baile-govora.ro)



**\* BĂILE GOVORA - STAȚIUNE BALNEOCLIMATERICĂ DE INTERES NAȚIONAL \***

**ANUNȚ PRIVIND ACORDAREA AJUTORULUI DE CĂLDURĂ PENTRU SEZONUL RECE  
NOV.2021-MART.2022**

**LEGEA NR. 226/2021 PRIVIND STABILIREA MĂSURILOR DE  
PROTECȚIE SOCIALĂ PENTRU CONSUMATORUL VULNERABIL**

### **1. AJUTORUL PENTRU ÎNCĂLZIREA LOCUINTEI**

FAMILIILE CU VENITURI NETE LUNARE MAI MICI DE 1.386 LEI PE FIECARE MEMBRU SAU PERSOANELE SINGURE CARE REALIZEAZĂ VENITURI NETE LUNARE PÂNĂ LA 2.053 LEI, POT SOLICITA AJUTORUL PENTRU ÎNCĂLZIREA LOCUINȚEI ÎN SEZONUL RECE (PERIOADA DE 5 LUNI CUPRINSĂ ÎNTRE DATA DE 1 NOIEMBRIE A ANULUI CURENT ȘI DATA DE 31 MARTIE A ANULUI URMĂTOR).

CEREREA ȘI DECLARAȚIA PE PROPRIA RĂSPUNDERE PENTRU ACORDAREA AJUTORULUI PENTRU ÎNCĂLZIRE SE DEPUN LA PRIMĂRIA LOCALITĂȚII PE RAZA CAREIA SE AFLĂ LOCUINȚA SOLICITANTULUI. DEPUNEREA SOLICITĂRILOR SE POATE FACE PE PARCURSUL SEZONULUI RECE, DUPĂ CUM URMEAZĂ:

- PÂNĂ LA DATA DE 20 ALE LUNII, ACORDAREA DREPTULUI SE VA REALIZA ÎNCEPÂND CU LUNA RESPECTIVĂ;
- DUPĂ DATA DE 20 ALE LUNII, ACORDAREA DREPTULUI SE VA REALIZA ÎNCEPÂND CU LUNA URMĂTOARE.

### **2. SUPLIMENTUL PENTRU ENERGIE**

FAMILIILE CU VENITURI NETE LUNARE MAI MICI DE 1.386 LEI PE FIECARE MEMBRU SAU PERSOANELE SINGURE CARE REALIZEAZĂ VENITURI NETE LUNARE PÂNĂ LA 2.053 LEI VOR PUTEA SOLICITA SUPLIMENTUL PENTRU ENERGIE. ACESTA SE ACORDĂ LUNAR, ÎN SUMĂ FIXĂ, PE TOATĂ PERIOADA ANULUI ȘI VIZEAZĂ CONSUMUL DE ENERGIE ELECTRICĂ, DE COMBUSTIBILI SOLIZI ȘI PETROLIERI ȘI DE GAZE NATURALE ȘI ENERGIE TERMICĂ.

DOCUMENTELE SE VOR DEPUNE LA PRIMĂRIA LOCALITĂȚII PE RAZA CAREIA SE AFLĂ LOCUINȚA SOLICITANTULUI.

**FORMULARUL DE CERERE ȘI DECLARAȚIA PE PROPRIA RĂSPUNDERE VA FI DISPONIBIL LA PRIMĂRIE SAU PE PAGINA DE INTERNET A ACESTEIA, DUPĂ PUBLICAREA ÎN MONITORUL OFICIAL AL ROMÂNIEI A NORMELOR METODOLOGICE DE APLICARE A LEGII NR.226/2021.**

**PRIMAR,**  
  


**LISTA BUNURILOR CE CONDUC LA EXCLUDEREA ACORDĂRII  
AJUTORULUI SOCIAL ȘI  
A AJUTORULUI PENTRU ÎNCĂLZIREA LOCUINȚEI**

<b>Bunuri imobile</b>	
1	Clădiri sau alte spații locative în afara locuinței de domiciliu și a anexelor gospodărești
2	Terenuri de împrejmuire a locuinței și curtea aferentă și alte terenuri intravilane care depășesc 1.000 mp în zona urbană și 2.000 mp în zona rurală

<b>Bunuri mobile*</b>	
1	Autoturism/autoturisme și/sau motocicletă/motociclete cu o vechime mai mică de 10 ani cu excepția celor adaptate pentru persoanele cu handicap sau destinate transportului acestora sau persoanelor dependente precum și pentru uzul persoanelor aflate în zone greu accesibile
2	Mai mult de un autoturism/motocicletă cu o vechime mai mare de 10 ani
3	Autovehicule: autoutilitare, autocamioane de orice fel cu sau fără remorci, rulote, autobuze, microbuze
4	Șalupe, bărci cu motor, scutere de apă, iahturi, cu excepția bărcilor necesare pentru uzul persoanelor care locuiesc în Rezervația Biosferei "Delta Dunării"
5	Utilaje agricole: tractor, combină autopropulsată
6	Utilaje de prelucrare agricolă: presă de ulei, moară de cereale
7	Utilaje de prelucrat lemnul: gater sau alte utilaje de prelucrat lemnul acționate hidraulic, mecanic sau electric
(*)Aflate în stare de funcționare	

<b>Depozite bancare</b>	
1	Depozite bancare cu valoare de peste 3000 lei

<b>Terenuri /animale și/sau păsări</b>	
1	Suprafețe de teren, animale și păsări a căror valoare netă de producție anuală depășește suma de 1.000 euro pentru persoana singură, respectiv suma de 2.500 euro pentru familie

**NOTĂ:**Deținerea unuia dintre bunurile menționate conduce la excluderea acordării ajutorului social și a ajutorului pentru încălzirea locuinței